

2023年定海区食品安全宣传月启动

本报讯(记者 黄婷 刘琪琳 通讯员 张晨琪 宋丹妮)9月21日,2023年定海区食品安全宣传月启动。本次宣传月主题以“尚俭、崇信、尽责、同心 共护食品安全”和“打造‘浙里食安’平安护航亚运”为主题,通过各项活动的开展,全力护航亚运食安保障和食品消费市场,浓厚食品安全人人参与的社会氛围。

“你看,真虫草有明显的四对触角,纹路也很明显,对比下假的虫草就没有或者不明显……”在东海云廊5号入口的活动现场,名

贵药材鉴别、保健食品真伪鉴别摊位格外热闹,市食药检院工作人员为市民详细讲解如何从外观上区分真假,并从保健食品样品的外包装入手,引导市民通过查看包装印刷、认准“蓝帽子”等方面来鉴别保健食品的真伪。“现在的人越来越注重保健,有时候不懂得鉴别就会被忽悠,了解鉴别方法对于我们来说很实用。”市民傅建芬在认真学习了真假鉴别方法后如是说。

此次活动,市市场监督管理局定海分局还联合了区精神文明建设指导中心、区公安分局、区农业农村局、

区综合行政执法局及属地街道等,设置了保健品和名贵中药材鉴别、“你点我检”快速检测、宣传展板展示等宣传摊位,并向市民发放食品安全、反诈、市民文明手册等内容的宣传资料,普及食品安全法律法规、农产品质量安全等食品安全知识。

“我们还有针对快递小哥、小哥驿站点的食品安全宣传,联合了全区11家文化礼堂将开展食品安全宣传进农村活动,也会去各大商场、农贸市场进行‘你点我检’现场活动。”据市市场监督管理局定海分局食品安全协调科副科长庄

丹红介绍,通过开展“文化礼堂”食安宣传活动、东海云廊“文旅+食安”宣传活动、烟墩丰收节食安宣传等活动,进一步提高市民的食品安全意识和自我保护能力,增强公众对食品安全工作参与度、满意度和获得感,营造食品安全共治共享良好氛围。



扫码看视频

“邻里节”激活幸福“邻聚力”

□汝若

9月23日,定海市民政局联合定海区慈善总会开展的“携手慈善 有你定好”暨定海区第二届现代社区“幸福邻里节”在“幸福食堂”东门店启动,通过“邻里节”传递幸福感,拉近邻里“零”距离。这已经是定海第二年开展“幸福邻里节”活动,邻里街坊欢聚一堂,观演出、逛市集……让城市生活烟火气更足、人情味更浓、幸福感更强。

俗话说,远亲不如近邻。如今生活条件变好了,但邻里之间逐渐变成了最熟悉的陌生人。哪怕是“门对门”、“户接户”,也可能一墙之隔不往来,擦肩而过不说话。邻里关系看上去是件小事,实则是社区治理的基础,也是城市文明的缩影。群众渴望和谐的邻里关系,文明城市创建也需要广大群众的关注和参与。开展“邻

里节”活动,让高楼大厦里的人走出来,让街坊里的人熟起来,把“小家”融入“大家”,让人心在互动和关爱中凝聚起来。

其实,只要居民们动起来、熟起来、聚起来,治愈邻里冷漠、重拾邻里温情并不是什么难事。“邻里节”正是打破隔膜、建立沟通的桥梁,它将居民之间的邻里关系有组织地融入到一个充满欢乐幸福的氛围中,增进居民间的邻里亲情,改变居民的精神面貌,通过发挥“微信群”、“朋友圈”的作用,手牵手争做文明人,心连心共建文明城,在良性互动中促进居民群众文明素质和社区文明水平的提高,让精神文明建设不断升温,使社会更加和谐、温馨。



东海百里文廊成影视剧热门打卡点

网剧《战龙》近日在东海百里文廊白泉段如意香樟湾拍摄完最后一场戏。据导演郭彤介绍,该剧是以真实事件为原型创作的反诈类网剧,此次在东海百里文廊多个点位进行了取景拍摄。

记者 陈炳群
通讯员 王思涵 摄



扫码看视频

宣汉农特产品展销馆推出为期一个月满减活动

本报讯(记者 尹倩倩 王胜)位于定海解放西路218—2号的东西部协作——宣汉农特产品展销馆近日推出“喜迎国庆 欢度中秋”满减活动,自9月22日开始为期一个月时间,把宣汉县的农特产品以更优惠的价格带给本地市民游客。

9月25日上午,在宣汉农特产品展销馆,工作人员在整理货架上的农特产品,并将近期较为热销的牛肉干、老腊肉、桃花米等产品补充齐全。“活动开始以后选购牛肉

干、桃花米和老腊肉的人特别多,主要是好吃,价格也比之前更实惠。”该展销馆工作人员告诉记者,消费者通过“丰收互联”APP用定海海洋农商银行第三代社保卡或定海海洋农商银行借记卡账户支付即可享受优惠,例如原本一袋净含量2500克的桃花米售价为21元,通过满减活动,只需支付11元就可购得。

“展销馆内的宣汉县农特产品都是直供产品,价格很实惠,所以参与此次活动的同一身份证、

银行卡、手机号的市民游客仅可享受1次立减优惠。”据定海旅游发展集团总经理助理、舟山市云廊商贸有限公司总经理彭成介绍,该展销馆目前有宣汉县农特产品30余种,仅牛肉干系列产品就有20余种,近期馆内还上架了天麻等养生产品,并经过严格的质量筛选和价格审核,本着便民利民的原则,让消费者选购到价格实惠的纯天然绿色食品。此外,团购顾客还能享受到额外的礼品或优惠折扣。

除了实惠的价格,该展销馆还设置了东海云廊文创产品展销区,款式多样的防晒衣、T恤,设计精美的钥匙扣、胸针、鼠标垫等,让消费者有更多选择,也能更直观地了解“水利+”衍生出的东海云廊风景线,以及定海的历史文化。



扫码看视频

青年面对面 沟通零距离

本报讯(记者 王晗璐 张旭东 通讯员 徐沛昕)团区委近日在马岙“稻田咖啡”组织开展“青年面对面”活动,邀请市区两级人大代表、政协委员和创业青年面对面,倾听青年心声和诉求,推动定海青年发展型城市建设。

活动中,区青企代表和创业青年们谈了对当前定海营商环境、创业氛围的感受,并对改善定海青创环境提出了意见建议。市区两级人大代表、政协委员及相关部门负责人倾听青年们的意见建议和诉求,聚焦他们在创业过程中遇到

的问题,开展交流讨论,服务青年发展。据团区委相关负责人介绍,他们希望通过开展此类活动,持续密切青年创业群体与人大、政协及相关部门的联系,积极搭建有助于加强人大代表、政协委员与新兴领域青年沟通交流的平台,努力使“面对面”活动成为维护青年权益的有效载体。现场还进行了团属青年社团授牌仪式。

记者了解到,团区委将定期开展此类活动,组织大学生等群体到青年创业阵地参观,不断提升青年创业阵地的知名度和影响力。

全省首个户外劳动服务站点成立

本报讯(记者 韩地秤 沈诗桥)日前,舟山市总工会户外劳动者服务站点在位于金塘镇的中铁四局甬舟铁路西堠门公铁两用大桥项目建设现场揭牌成立,将为产业工人就近提供暖心服务。

记者近日在现场看到,该站点面积约10平方米,内设沙发座椅、饮水机、电冰箱、充电器、书籍等物品,可为产业工人提供休息、充电、阅读休闲、雨伞租借等服务。“施工了一天十分疲惫,在这里我们不仅可以纳凉喝水,还可以手机充电、看书读报,太贴心

了!”产业工人们点赞道。值得一提的是,该服务站还提供基础医疗服务,设置了急救医疗箱、病床、血压计、除颤仪等医疗设备,还配备老花镜、针线包以备不时之需。

“我们还在站点内安放了意见反馈箱,用来收集施工人员的意见,进一步完善站点建设。”中铁四局集团甬舟铁路西堠门公铁两用大桥项目综合办主任周勇忠说,下一步项目部将继续推进户外劳动者服务站点提档升级,把工会的关心关爱传递给广大劳动者。

节水优先 空间均衡
系统治理 两手发力

定海区融媒体中心